

# 今日郎溪

中共郎溪县委 主管



2021年9月22日  
辛丑年八月十六 星期三

第177期  
(总第2147期)

准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流



## 嵇文调研全县水利重点项目建设情况

郎溪讯 9月16日上午,县委书记嵇文调研全县水利重点项目建设情况。副县长崔鸿斌,相关部门单位、镇主要负责人参加。

嵇文一行先后来到水阳江中游治理项目(郎溪段)东幸大桥白蚁防治点,以及飞鲤镇三立村郭母店渡槽预制场、毕桥镇李村搅拌站、十字镇天子门村渡槽等安徽省港口湾灌区(郎溪县)项目建设点,实地走访调研全县部分水利重点项目建设情况。

水阳江中游治理项目(郎溪段)治理河道总长30.06km,主要建设内容为按照20年一遇的防洪标准对老郎川河左岸的南丰圩、幸福圩堤防进行加固处理。该项目建设对提升和保障我县防洪能力和防洪安

全,发挥南漪湖的调蓄作用具有重要意义。

嵇文现场查看了白蚁防治工作,听取了项目相关情况汇报。他指出,兴修水利是功在当代、利在千秋的大事。要坚

持百年大计、质量为本,强化监督管理,严格工程建设标准,确保工程建设质量,使其经得起时间和历史检验。要以重点圩口防洪治理、防汛抗旱巩固提升、小型水库除险加固等工程建设为抓手,持续增强郎溪防范和抵御重大水旱灾害的能力。

安徽省港口湾水库灌区工程是国务院确定的172项节水供水重大水利工程之一,郎溪段工程总投资7.39亿元,设计灌溉面积13.7万亩,涉及十字镇、飞鲤镇、毕桥镇、建平镇、姚

村镇和省农垦集团十字铺茶场。工程建成后,对提高灌区粮食产量和农业综合生产能力、改善部分镇供水水源条件、加快推进乡村振兴具有重要意义。

嵇文强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,把水利工程建设作为一项重要而紧迫的政治任务和民生工程,在保证质量的前提下,加快工程建设进度,切实补齐民生短板,不断满足人民对优质水资源的需求。要做实做细水资源利用、保护、节约以及管理等工作,提升水资源调配保障、公共服务、水旱灾害防控等能力,为全县经济社会高质量发展提供强有力的水利基础支撑和保障。

(阚越 程越)

## 县安委会2021年第四次全体(扩大)会议召开

郎溪讯 为贯彻落实全国、全省、全市安全生产视频会议精神,9月16日下午,县安委会2021年第四次全体(扩大)会议召开。县长肖阳出席会议并讲话。县委常委、常务副县长王勇主持会议,县领导李晔、姚来顺、吴宜平、陈雪参加会议。

肖阳指出,要时刻坚持底线思维、居安思危,严守安全生产红线。始终把人民群众生命财产安全放在首位,坚守发展决不能以牺牲人的生命为代价,不折不扣抓好中秋、国庆假期及四季度安全生产各项工作,切实保障人民群众生命财产安全。

肖阳要求,要全面做好排查整治、防微杜渐,筑牢安全生

产防线。做到关口前移、超前防范、严格执法。要精准攻坚重点环节、强化监管,抓实安全生产主线。狠抓有限空间作业、道路交通、人员密集场所和消防、旅游场所、危化品和烟花爆竹、天然气运输储存使用、用电、建筑施工、冬季森林防火等重点领域、重点环节监管,确保安全生产形势平稳有序。要合力拧紧责任链条、担当尽责,把准安全生产基线。做到责任落

实要坚守,不能有丝毫悬空;责任追究要严肃,不能有丝毫手软;应急值守要到位,不能有丝毫懈怠;以更高的政治站位、更加有力的举措、更加务实的作风,确保全县安全生产形势持续稳定好转。

就落实好两节期间及秋冬

季疫情防控工作,肖阳强调,要深入贯彻落实全国、全省、全市新冠肺炎和流感等秋冬季重点传染病疫情防控工作视频会精神,全力以赴阻断疫情输入,全面落实落细常态化精准疫情防控措施,全力冲刺全过程疫苗接种,持续巩固疫情防控成效,切实维护人民群众的生命安全和身体健康,为全县奋力开创高质量发展新局面营造安全稳定的环境。

会上,县安委会通报了今年以来全县安全生产形势,提出下一阶段安全生产工作建议;梅渚镇、县住建局、县公安局、县消防救援大队就本辖区、本行业领域安全生产工作分别作了发言;王勇就相关工作提出了具体意见。

(余剑 吴琦玮)

## 肖阳带队督查安全生产和疫情防控工作

郎溪讯 9月17日,县长肖阳带队督查中秋、国庆节前安全生产和疫情防控工作,他强调,要坚持人民至上、生命至上,抓紧抓实抓细安全生产、疫情防控等各项工作,确保全县社会大局持续和谐稳定。县政府办、县应急局、县住建局、县消防救援大队等部门负责同志陪同。

肖阳一行先后来到建平中学新建工程、国购广场、建平卫生院、万方织染公司、金弘润新材料公司等地。每到一处,肖阳都认真听取有关负责人关于

安全生产、疫情防控等工作汇报,仔细检查安全生产、疫情防控措施落实等情况。

肖阳在督查中指出,中秋国庆假期,人流、车流、物流集中,安全生产和疫情防控压力增大。各级各部门要提高政治站位,以更加扎实的作风、更加有力的举措把安全生产和疫情防控各项工作落实落细到位,为全县人民欢度中秋、国庆创造良好的环境。

他要求,要树牢安全发展理念,压实安全生产工作责任,持续抓好建筑工地、企业、人员密

集场所和消防、道路交通等重点行业、重点领域安全监管和隐患排查整治,加强从业人员安全培训和安全防护等工作,确保全县安全生产形势持续稳定向好。要从严从实抓好常态化疫情防控各项工作,强化重点场所、公共场所严格规范落实测体温扫码等管控措施,落实好冷链食品检测等举措,加强重点地区来人排查管控,持续抓好院感防控和疫情监测预警,加快推进疫苗接种等工作,筑牢“外防输入”防线,确保疫情防控工作万无一失。

(严扬)

同心共创全国文明城市

携手共建美好幸福家园

编辑:张蓉 审核:张世凌 照排:李庆星 邮箱:jrlx888@163.com